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GLOBAL TALENT – program stručnih praksi pruža studentima, završnih godina fakulteta i 

viših škola, mogućnost za profesionalno iskustvo u oblasti IT-a u Kelnu, Nemačka, u 
jednoj od najvećih fotografskih kompanija sveta, Fotocommunity. 

 
 
Fotocommunity je jedna od najvećih foto zajednica širom sveta. Oni nude ljudima širom 

sveta mogućnost da objave svoje snimljenje fotografije i trguju njima.Takodje, 

Fotocommunity nudi mogućnost da se upoznate sa drugim fotografima ili nadjete 
odgovarajući model za vaše buduće fotografije. 
Ova kompanija je mlada kompanija, bez izražene hijerarhije. Student – praktikant bi se 

lako uklopio i stekao neverovatno profesionalno iskustvo u oblasti web developmenta. 
Takodje, on bi se priključio postojećim timova, koji se bave razvojem neke od oblasti 

kojima se bavi ova kompanija, i radio bi sa članovima svog tima na razvoju novih 
karakteristika i održavanju stare funkcije te oblasti. Student – praktikant bi koristo moderne 
Developing Tools kao što su Test Driven Development i Pair Programming. 

 
 
Fotocommunity je uspešna, mlada kompanija koja i dalje teži svom razvoju, kao i razvoju 

svojih zaposlenih. Oni nude praktikantu rad u povezanom timu u profesionalnom, 
medjunarodnom i uzbudljivom okruženju, gde bi učestvovali u izazovnim i različitim 

projektima, stekli iskustvo u oblasti IT-a, kao i gde bi osetili jedinstven timski duh. 
 
 

 Dužina prakse je 30 nedelja. 

 Radno vreme je od 8:00 do 17:00, sa ukupnim fondom od 40 radnih sati nedeljno. 

 Plata je 800 EUR mesečno, sa obezbedjenom hranom tokom radnih dana, kao i 
kartom za javni prevoz. 

 U kompaniji je obezbedjeno lično radno mesto, kompjuter, pristup internetu, sa 
mogućnošću još stvari u dogovoru sa kompanijom. 

 
   
 

  Ukoliko ste zainteresovani za ovu praksu ili želite da se raspitate o drugim mogućnostima 
i sličnim praksama popunite prijavu na sajtu: http://globaltalents.rs/referral/singiprijava i 

bićete kontaktirani u roku od 48h.  
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Neophodni uslovi za učešće na programu Global Talent:  

- Diplomirani student ili student završne godine bilo kog fakulteta/više škole.  
- Odlično poznavanje engleskog jezika i osnovno znanje drugog stranog jezika.  

- Posedovanje veština za rad na računaru i pretraživanje interneta.  
- Ostali uslovi zavise od institucije u kojoj bi se praksa obavljala. 

 
 


